
КРЕАТИВНЕ АКТИВНОСТИ 
ШКОЛЕ - PYP

Креативне активности школе обједињене су као јединствен пројекат (КАШ)

Креативне активности школе (КАШ) обухватају реализацију факултативних активности за 
ученике  које су усклађене са наставним садржајима, предзнањима ученика и њиховим 
посебним интересовањима. Циљеви рада са ученицима који похађају те активности су 
подстицање развоја посебних интересовања и посебних способности ученика, као и пружање 
додатне подршке у учењу за ученике којима је то потребно. Области које су обухваћене овим 
активностима су математика, наука, уметности, језици, спорт, програмирање.
Реализатори активности ће ученицима представити своје КАШ-еве током прве недеље 
школе.
Ученици бирају једну активност за уторак и неку другу активност за четвртак, у складу са 
својим интересовањима и афинитетима. Уколико постоји потреба да се ученику пружи 
додатна подршка у некој области, ученик ће бити усмерен на додатно учење а активности које 
бира у том термину ће моћи да похађа када буде престала потреба за додатном подршком. 
У табели која следи наведене су понуђене активности и реализатори активности. Молимо 
вас да у складу са тим изаберете по једну активност коју ће ваше дете похађати уторком и 
четвртком. 



МАТЕМАТИЧКЕ МОЗГАЛИЦЕ
Математика је од свог настанка била  и остала везана 
за човека, његове потребе и његова размишљања.  
Њу  чине  задаци  интересантног  садржаја  и  
занимљивог  начина  решавања. Указивањем  на  
привлачна  својства  бројева  и  геометријских  
фигура,  задаци  олакшавају стицања знања и јачају 
интересовање за математичким образовањем.
Решаваћемо занимљиве математичке задатке, 
осмосмерке, укрштене речи, ребусе, загонетке, 
играћемо асоцијације, математичке компјутерске 
игрице, игре меморије, слагаћемо танграм, 
такмичићемо се у рачунању и организовати 
математички квиз.

ПРОГРАМИРАЊЕ 
На  секцији  програмирања  ученици  ће  путем  едукативних  софтвера  и  игрица  увежбавати како  да  
на  брз,  што  једноставнији  и  креативан  начин  реше  одговарајуће  проблеме.  На забаван начин 
анализираће своје и туђе кораке приликом решавања проблема и нудити могућа нова решења.

КОНЦИ И ИГЛЕ
На почетку ове школске године, ученици ће имати 
прилику да се определе за нову КАШ активност, 
Конци и игле. Сликањем нитима конца и вунице, 
израдом малих гоблена и таписерија, радом на 
разбојима и прављењем различитих предмета, 
ученици ће изражавати своју креативност, 
развијати прецизност и истрајност, као и ситну 
моторику прстију.

ХОР 
У нашој школи, током школске године, постоје разне 
манифестације са различитим темама (Хуманост на  
делу  у  дечјем  оделу,  Новогодишња  евровизија,  
светосавска  приредба,  Руђерфест  и  завршна 
приредба). Чланови хора су увек учесници на овим 
наступима. На часовима хора учимо и вежбамо 
разне изворне, дечије и популарне композиције. 
Осим певања, ученици који свирају неки инструмент, 
такође дају велики допринос својим учешћем.



ДРАМСКА СЕКЦИЈА
Драмска  секција  омогућава  развијање талената 
и ослобађање спонтаног, креативног уметничког  
израза  који  поседује  свако дете.  Подстиче  
разиграност  и  спонтаност, ослобађа од треме и 
кроз њу деца упознају себе  и  своје  могућности.  
Чланови  кроз заједнички рад, науче да сарађују 
са другима и развијају самопоуздање. Ученици  су  
у  прилици  и  да  се  окушају  као драмски  писци,  
редитељи,  костимографи, музичари  и  глумци  
и  да  сами  припреме ауторску представу. Да је 
глума много више од наученог текста показаће  
на  крају  кроз  драмску  представу или кратки 
филм. 

МАЛИ АРТ
Мали  арт  је  за  ученике  који  желе  да  
упознају различите технике ликовно–визуелног 
изражавања и који воле да пусте машти на вољу 
када изражавају свет  око  себе.  На  овим  
часовима  ученици ће  имати  могућност  и  
слободу  да  испоље креативност и оригиналност 
цртањем, сликањем, преобликовањем  или  
спајањем  различитих материјала,  али  и  
на  друге  начине,  у  складу  са узрастом и 
индивидуалним карактеристикама.

СПОРТ, ОРИЈЕНТИРИНГ И  ПЛЕС
КАШ  Спорт  и  Оријентиринг  има  за  циљ  да 
подстиче  правилан  раст  и  развој  ученика, 
њихово  правилно  држање  тела,  да  развија  
и усавршава  моторичке  способности  
ученика, и  да  допринесе  стицању  и  
развијању  свести о  чувању  здравља  кроз  
бављење  спортом. Ученици  ће  се  упознати  
са  основама  спорта, а кроз оријентиринг 
ће развијати способност сналажења и 
оријентације у природи. Оријентиринг  је  
спорт   у  коме  се  такмичари сналазе  у  

природи  помоћу  карте  и  компаса. Оријентиринг  нуди  ученицима  истраживање простора  
и  изазов  кроз  специфичну  игру, решавање занимљивих задатака и проблема. На кашу 
плеса ученици ће моћи уз заједнички одабир  музике  и  заједничко  осмишљавање плесних  
корака  да  испоље  своју  креативност да се забаве, да те исте кореографије изведу на 
разним школским манифестацијама.

МАЛИ КОНСТРУКТОРИ
Ова активност код деце развија креативност, 
концентрацију, организацију, аутентичност 
и способност самосталног изражавања. 
Кроз рад у школи, залажемо се да деца добију 
основно знање из области конструсисања.  



КАШ уторком КАШ четвртком
Активност Реализатор Активност Реализатор

Спорт G2 Ирена Петровић Арт Јулијана Мердовић

Драмска  Гордана и Ребека Јосимов Хор Весна Божовић

Енглески Весна Митровић Мали контруктори Ева Ускоковић

Фолклор Јована Радуловић Енглески Весна Митровић

Мали конструктори Ева Ускоковић и Сања О. 
Каличанин Математика G2 и 3 Невена Ђукић

Математика G4 и 5 Невена Ђукић Програмирање Јована Радуловић

Плес Данијела Аранђеловић Игла и конац Сања О. Каличанин и Ирена 
Петровић

Арт Јулијана Мердовић Спорт и оријентиринг 
G3,4,5

Марија Скоковић и Бојан 
Илић

Подршка у учењу Гордана Јосимов

ЉУБИТЕЉИ КЊИГА
За све мале љубитеље књига овај 
Каш је право место да уплове у свет 
маште, обогате речник и науче се 
вештини изражавања и писања.

ФОЛКЛОР
Ученици ће, уз веселе песме, 
игру и усклађене покрете тела, 
развијати осећај за ритам и 
мелодију и упознавати се са 
традицијом и културом наше 
земље. Фолклор је ритмичка 
физичка активност у којој је 
важан тимски рад, међусобно 
разумевање и сарадња међу 
играчима, а то је оно што 
желимо да развијамо и негујемо, 
уз песму и игру.


